



ERRATA SEI Nº 3954134/2019 - SES.UCC.ASU

Joinville, 12 de junho de 2019.

ERRATA da Ata de Julgamento (SEI 3944602), publicada no dia 11 de junho de 2019, referente ao **Pregão Eletrônico nº 022/2019**, plataforma do **Banco do Brasil nº 753260**, referente ao Registro de Preços, destinado à futura e eventual **Aquisição de Materiais Odontológicos para as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de Joinville/SC**.

Referente ao Lote 91:

ONDE SE LÊ:

(...)valor total do lote menor ou igual ao estimado máximo que é de **RS 2.250,00**.

LEIA-SE:

(...)valor total do lote menor ou igual ao estimado máximo que é de **RS 11.880,00**.

Referente ao Lote 151:

ONDE SE LÊ:

(...)valor total do lote menor ou igual ao estimado máximo que é de **RS 2.250,00**.

LEIA-SE:

(...)valor total do lote menor ou igual ao estimado máximo que é de **RS 1.500,00**.

Pregoeira: Barbara Maria Moreira



Documento assinado eletronicamente por **Barbara Maria Moreira, Servidor(a) Público(a)**, em 12/06/2019, às 13:56, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **3954134** e o código CRC **0417A285**.